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A japánok megszigorítják
a Tiencsin elleni 

ostromzárat
„Bngliának gyökeresen meg kell változtatnia északkinai maga­

tartását és meg kell értenie a tényleges helyzetet"
„A japánok célja, hogy egyedül 

uralkodjanak Ázsia felett”
A japán sajtó szerint a tiencini 

vita elintézését célzó angol-japán 
tárgyalások julius 6-ika tájékán 
kezdődnek meg. Mialatt Herbert 
és Tanaka — a tiencsini japán és 
angol főkonzulok — egymással tár 
gyalnak, Craigie tokiói angol nagy 
követ a japán külügyminiszter kép 
viseletével. Kató követség! taná­
csossal fog tárgyalni alapvető kí­
nai kérdésekről, amelyek a japán 
lapok szerint .az angol japán vi 
azonyt befolyásolták és a tiencsi­
ni bonyodalmakhoz vezettek.“ Az 
Asaki Sinbun szerint a japán 
hadsereg arra törekszik, hogy az 
Angliát japánellenes magatartásé 
nak megváltoztatására birja A ja­
pánok 26 hadihajót vontak össze 
Fucsau körül az ostromzár kérész 
tülvitelére.

A Bering és Duchesse angol tor 
pedóromboíók Fucsau kikötőjében 
horgonyoznak és igy esetleg bele 
kerülhetnek e japán ostromzár 
gyűrűjébe. Az egyik angol torpe­
dóromboló 36 tengerész katonát 
szállított partra, az ottóló angol a- 
lattvalók és vagyonbiztonságának 
védelmére.

Sang bájból érkezett jelentés sze 
rint a Fucsau ellen intézett japán 
támadás alkalmával három bom­
ba egy amerikai hivatalos épüle­
tet ért, amely leégett, de emberé­
letben nem esett kár.

A képviselőház legnagyobb párt 
jának vógrehajtóbizottsága határo­
zatot hozott, amelyben kifejezi azt 
a reményt, hogy a tiencsini japán 
angol vitát Tokióban diplomáciai 
utón fogják megoldani.

[Hivatalosan bejelentették, hogy 
a tiencsini francia angol eredmé 

, nyes terület ostromzárát julius el­
sején, vagy másodikén megszigo­
rítják.

Ez azt bizonyítja, hogy a helyi

japán hatóságok továbbra is ra­
gaszkodnak ahhoz a felfogáshoz, 
hogy Nagybritániának gyökeresen 
meg kell változtatnia északkinai 
magatartását és „meg kell értenie 
a tényleges helyzetet.“

Vancsunghui kínai külügymi­
niszter rádióbeszédet mondott, a- 
melyben kifejtette, hogy a japá­
nok célja, hogy ellenőrizzék Kina 
összes segélyfnrrázait és egyedül 
uralkodjanak Ázsia felett.
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Francia körökben feszült érdeklődéssel
figyelik a danzigi eseményeket

A lapok közük, hogy Lengvelország 
feltétlenül erélyes intézkedésekhez

folyamodik
A francia sajtó riasztó híreket 

közöl a danzigi helyzettel kapcso­
latban. A jelentések a francia köz 
vélményt szemmelláthatóan izga­
lomba hozták.

A Petit Párisién és az Excelsior 
különböző varsói jelentéseket kö­
zöl amelyek szerint Danzigban és 
a szabadváro-on kívül különböző 
intézkedések történtek volna, a- 
melyek arra mutatnának, hogy kü 
szöbönáll Danzignak Németország 
hoz való csatolása.

A félhivatalos Petit Párisién 
többek közt azt Írja, hogy abban 
az esetben, ha ez bekövetkezne.

úgy lengyel részről feltétlenül in­
tézkedéseket hajtarának végre a 
lengyel érdekek védelméről. Né­
met lengyel összetűzés ebben az 
esetben elkerülhetetlen lenne.

A Paris Soir pétek esti második 
kiadásában azt a feltűnést keltő 
hirt közli, hogy a lengyel kormány 
tárgyalásokat akar kezdeni Német 
országgal a danzigi kérd:s rende­
zéséről. A lap ueyludja, hogy a 
legyei kormány már kész terveze­
tet dolgozott ki és leszögezte, hogy 
milyen feltételek mellett volna haj 
landó tárgyalásokat kezdeni a né 
metekkel a danzigi szabadállam

alkotmányának módosításáról.
Charles Noel, nagykövet, aki a 

csütörtöki nap óta Párizsban tar­
tózkodik, a lap szerint azért jött a 
francia fővárosba, hogy közölje a 
francia kormánnyal ezeket a len­
gyel feltételeket, és kikérje a Qu­
ai d'Orsay véleményét erről a terv 
rő)...

A honvédvezérkar főnöke 
Németországba utazik

Werth Henrik a magyar honvéd 
vezérkar főnöke köztesen Német­
országba utazik, ahol fontos meg­
beszéléseket fog folytatni.
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ben pénteken délelőtt újabb bom­
bamerénylet történt, amelynek az 
első becslések szerint legalább 20 
halottja van. ^

Hollandiából közük, hogy a 
kormány bejelentette lemondását. 
A királynő Colijn volt miniszter- 
elnököt bízta meg a kormány új­
jáalakításával, A kormány lemon­
dásának oka a kormányon belül 
fennálló pénzügypolitikái ellenté­
tekben keresendő.

*

SzétkUldtók a legutóbb beso­
rozott 245.858 húszéves újoncnak 
a behívókat, amelyek szerint juli 
us 15-től kezdődően hathónapi ka­
tonai szolgálatra kell bevonulniok. 

*
Külföldön hire terjedt,hogy Szi 

ám szavatosságot kért Franciaor­
szágtól és Angliától. Sziám pári­
zsi követsége most közleményt a- 
dott, amelyben megcáfolja ezeket 
a híreket.

*

A Balkán középső részén dúlt 
vihar halálos áldozatainak számá 
a legújabb jelentések szerint száz 
fölé emelkedett. Legtöbb volt az 
áldozat Sevilevóban, ahol a kiá­
radt viz kétszáznál több házat el­
sodort.

Jő állást akar? Tanuljon gép 
írást és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel léphet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményl gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóc­
zi u 17 sz.) ___________

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56 2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tarta­
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és lesepertetek 

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hetö pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül sepérni nemszabad.

vígszínház mozgo

Kellemes hűvös nézőtér mellett 
Debrecenben először a legjobb 
uj Tarzan film. Csodálatos ka­
landok és izgalmas jelenetek az 

őserdőben I

Tarzan győz
Főszerepben Herman Brix úszó 
bajnok, Előadások: 5. 7, és 9 
órakor I Vasárnap 8, 5, 7, 9 ó,
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Százszázalékos kárt okozott 
a jégverés

Nyirma és Pusztadobos kőzsé- I tásra érett gabonában és gyümö1 
gek határa felett hatalmas vihar esősökben súlyos károkat okozott, 
és jégeső vonult át, amely az ara A kár több helyen száz százalóko .
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A kormány tegnap 
minisztertanácsot tartott

délelőtt folyamán két ízben tár 
gyalt Darányi Kálmánnal, a Ház 
elnökével. Kora délután báró Vay 
Lászlót a kormánypárt elnökét fo­
gadta. Ezen a tárgyaláson értesü­
lésünk szerint a kormánypárt szer 
vezésének és nyári propaganda- 
munkájának az irányelveit beszél 
ték meg.

A kormány tagjai pénteken es­
te gróf Teleki Pál miniszterelnök 
elnöklete alatt minisztertanácsra 
ültek össze.

A minisztertanács a folyó kor­
mányzati ügyeket tárgyalta.

A minisztertanácsot megelőzően 
gróf Teleki Pál miniszterelnök fon 
tos minisztertanácsot folytatott. A
———<

Ciano gróf és Franco találkozója
Ciano gróf olasz külüpyminisz- 

ir küszöbönálló látogatásával kap 
mlatban úgy tudják, hogy Ciano 
róf julius 10 én érkezik Barcelc- 
ába, azután meglátogatja Tarra- 
onát, Valenciát és San Sebasti- 
nt s itt találkozik Franco táboi-
■ cz) loecaeo só Bcz>ecD «cdäcs

nokkal. Ezután Burgoson át Mad­
ridba megy, hogy résztvegyen a 
julius 16 i felszabad.tási ünnepsé­
geken, Madridból Sevillán át Ca- 
dizba utazik és innen hajón tér 
vissza Olaszországba.
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Ható és vonat karambolja
Ibrány község határában a nyí­

regyházi kisvasutak egyik szerel­
vénye elkapta a vasúti síneken át 
haladó vitéz Kély László hadnagy 
gépkocsiját, melyben a hadnagyon 
kívül édesanyja és húga ültek,

A gépkocsi az utszéli árokba zu 
hant és darabokra tört.

Kély László és a kislány sulyo 
san megsérültek, özvegy Kélynó 
nek az izgalmakon kívül nem tör 
té.it baja.

•eet

Legkisebb munkabér
Az iparügyi miniszter megerősi 

tette a szobafestő, mázoló, fénye­
ző, aranyozó cég és cimfestő ipa­
rosok legkisebb munkabéreire vo-
3IOIOIOIOIOIOBOIOS

natkozó határozatot. A határozat 
a megerősítéstől számított nyolca­
dik napon, vagyis junius 26 ánló 
pett hatályba.
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Műsoros összejövetel
A Magyar Élet Párt Ifjúsági Szer 

vezete folyó hó 2-án vasárnap dói 
után fél 8 órakor a Pozsonyi ut 
16. sz, alatti helyiségében műsoros

összejövetelt tart. Belépődíj nincs' 
Műsor után tánc. Müsormegváltás 
kötelező.

0 halálos fegyverek kivitele 
tilos Bmeriháhúl

A semlegesség! törvényjavaslat 
vitája során a képviselőhöz 159 
szavazatai 157 ellenében elfogad­
ta a fegyverkiviteli tilalmat azzal 
a fenntartáással, hogy csak „a ha 
lálos fegyverek* kivitele tilos. Va 
lószinünek tartják, hogy repülőgép

motorok, tehergépkocsik, hadi szem 
pontból fontos nyersanyagok és ha 
tonlók nem tartoznak e megjelölés 
alá.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen

1939 julius 2

beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik- 
koket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett ezeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladd, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó- 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűntettet! k.

Vasárnap

i •

Colin Tapley főszereplésével a
BULU, A FEHÉR TIGRIS

Egy angol tiszt vakmerő bravúrjai. 
Fényes kisérő műsor 1

Előadások 3, 5, 7,9 órakor.
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fi bulgár miniszterelnök és külügyminiszter 
julius 5-én érkeznek Berlinbe

A bulgár miniszterelnök és kül­
ügyminiszter berlini látogatása a 
közeljövőben megtörténik. A bul­
gár államférfiak beható tárgyalást 
fognak folytatni Hitler kancellár­
ral és a német vezelő államférfi­
akkal a balkáni kérdés megoldá­
sát illetően. Szóba fog még kerül 
ni külömböző gazdasági vonatko­

zású kérdés is, melyek nagy befo­
lyással lesznek a német—bulgár 
viszony kialakulására. Mint azt 
megállapítást nyert a bulgár mi­
niszterelnök és külügyminiszter va 
lamint a kíséretében lévő politiku 
sok Julius 5 én érkeznek meg a 
német fővárosba.
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i) Bebran-berettydujfalui 
uj autóbuszmenetrend

Junius hó 26-tól kezdődően to­
vábbi intézkedésig Debrecen—Mi- 
kepércs között az országutat javí­
tás miatt lezárták. Ennek követ­
keztében a Debrecen—Berettyóúj­
falu között közlekedő autóbuszjá­
ratainkat Debrecenből Hajduszo- 
vát—Derecskén át közlekedteti a 
Hóv. Berettyóújfaluba és vissza. 
Az autóbuszjáratok Debrecenből 
a Bikaszállodától indulnak a me­
netrend szerinti indulási időben, 
onnan a Máv. p. udvart érintve 
az Ispotály uccán, Salétrom uccán 
Külsővásártér, Széchenyi utón át
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folytatják útjukat Hajduszovát fe­
lé Berettyóújfaluig és ugyanezen 
az útvonalon térnek vissza Debre 
cenbe.

A Debrecen—hajduszováti vonal 
részre ez eddigi díjszabás érvényes 
IIajduszováltói Derecske—berettyó 
újfalui útvonalra pedig a követke­
ző díjszabást léptették életbe:

Hajduszovát—Derecske között a 
menetdij 0.70 P, Hajduszovát— 
Tépe között 1.10 P, Hajduszovát 
Tilalmaspuszta 1.50 P. Hajduszo 
vát—Berettyóújfalu között pedig— 
210 pengő.
BOBOBOIOIC

Munkaadók figyelmébe!
Felhívja a városi adóhivatal a 

heti 20 pengőnél, vagy havifizetés 
esetén a havi 80 pengőnél maga­
sabb keresetű, illetőleg fizetésűmé 
zőgazdasági, ipari, kereskedelmi és 
háztartási, vagy irodai alkalmazot­
tat tartó munkaadókat, hogy eze­
ket az alkalmazottaikat a városi a 
dóhivatal 23. sz. szobájában a dél 
előtti hivatalos órák alatt annyi 
val is inkább jelentsék be és az 
ezen illetmények után járó, az al­
kalmazott fizetéséből levo­
nandó alkalmazottak kereseti, rok 
kant es különadót a városi adóhi­
vatalba fizessék be, mert a beje­
lentést elmulasztók ellen a városi 
adóhivatal az alkalmazható legszi­
gorúbb rendszabályokat (súlyos 
pénzbírság) fogja alkalmazni.

Az adóköteles keresetű alkalma 
zottak kereseti adó alávaló ezen be­
jelentése könyvkereskedésekben ne 
hány fillérért vásárolható, illet­
ményjegyzékeken történik, mely a 
heti, vagy havi beosztású, aszerint 
hogy hetifizetéses alkalmazottak és 
illetményeik lesznek-e beírva,vagy 
hnvifizetésósek, Az illetményjegy­
zéket a munkaadó köteles kiállita

ni, még pedig kettő, egymással 
teljesen megegyező példányban. 
Az egyik a városi adóhivatalnál 
marad, a másikat a bemutatás ti­
tán visszakapja a munkaadó.

Az illetsnónyjegyzékhen a ter­
mészetbeni járandóságok is feltün 
teter.dők, illetve
pénzértékük. Idevonatkozólag álta 
általában az OTI által elfogadott 
értékelés az irányadó.

Figyelmezteti a városi adóhiva­
tal az érdekelt munkaadókat,hogy 
közegeivel ellenőrzést fog gyako­
rolni és a mulasztókkal szemben 
a megtorló eljárást folyamatba te­
szi. Debrecen, 1939. junius 30.

nsn
— Erős napsütés, változó felhő 

zet. Eső csak az ország keleti ré­
szein várható. A nappali hőmér­
séklet alig változik.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Wallace Beery és Mickey Rooney 
első együttes filmje

Az örök csavargó
és Robert Taylor főszereplésé­

vel

Sikkasztó
izgalmas bűnügyi film 2 felvo 

násban. Híradó.
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap 3, 5,

A szerelem és az ifjúság filmje.

Lila abac
Szép Ernő regénye után.

5 Elisabeth Bergner főszerep­
lés ível :

A cárnő
Előadások 6 ós 9 órától folyt. 
Vasárnap 3, 6 és 9 órakor.

! Hajdúszoboszlói gyógyfürdő ma már európahirü. Fedett 
gyógymedencék, ivócsarnok, mbaiatórium, strandfürdő, hullámfürdő 
Páratlanul eredményes fürdő , ivó- ós beíélegző kúrák.

A fürdőt Hajdúszoboszló 73 és 78-os sós, jódos, brómos, hidro- 
carb'nátos hévvizei táplálják, 3.000 liter forróviz percenként. Magyar 
és németnyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

Vasárnapi
Istentiszteletek

a ref. templomokban i
Nagytemplomnál) d e 10 o dr. 

Farkas Pál, d u 5 o dr. Farkas 
Pál, Kistemplomban d e 9 o dr. 
Srós Béla, 11 o Szenes László, d 
u 5 dr. Bírtba Tibor, Kossuíh-ut- 
eai templomban d e 10 o dr Bart 
ha Tibor, d u 5 o Tamás Ferenc, 
Károli-Gáspar téri templomban d 
e 10 o Siposs Imre, d u 4 o Sza­
bó Gábor, Ispotály templomban d 
e 10 o Molnár Ferenc, d u 5 óra 
Birinyi János, Áipádtéri templom­
ban d e 10 o dr. Hegya jai Kiss 
Géza, d u 3 o Márki Kálmán, Ho 
mokkerti templomban d e 10 o Ko 
vács József, d u 6 o Szilágyi Lász­
ló, Nyilastelepi templomban d e 
10 o Mezey Béla d u fél 6 o. Me 
zey Béla, Csapókerti templomban 
d e 10 o Farkas Dezső, d u 3 o 
Kiss Lajos, Kerekesteiepi temp­
lomban d e 10 o László Lipót, d 
u 5 o László Lipót. Nyulasi álla­
mi iskolában d e 10 o Jánossy 
Imre, Tégláskerti állami iskolában 
d e 10 o Birinyi Janos, Téglave­
tői gyülekezeti házban d u3 o Ko 
vács Árpád, Wolaffkatelepi olva­
sókörben d u 3 o Szilágyi László.

Tanyai istentiszteletek : Ebesen 
d e 10 o Kurucz József, Ondód I. 
Iváditrdülőn d e 10 o Rápolthy Ár 
pád, Hármashegyen d e 10 o vi­
téz Szabó Endre, Lukaháza d u 
2 o vitéz Szabó Endre, Pallagon 
d e 9 órakor Erdei Mihály.

Debrecen város guthi erdőhiva­
tala kerületében fekvő Jakab, Ta- 
mássy és Angyaltelek raktárában 
készletezett 1541.80 m3 tölgy rósz 
fa, 338.67 m3 akác szerfa hat ela­
dási csoportban julius hó 17 ón 
versenytárgyalás utján kerül ela­
dásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen 
város gazdasági és erdészeti ügy 
osztálya ad.

Az adóköteles iíletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzéken töt 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb. és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mészsalak stb.
Hű kőgyár

R. T.
kapható :

Fürdő u. 3. sz. alatti telepén

m
Vasárnap délután 4 órakor „Tök 

mag“.
Vasárnap este negyed 9 órakor 

„Csókoljon meg.“
Hétfő este negyed 9 órakor „Vi 

gyázat, mázolvt I
K'-dden este negyed 9 órakor, Köny 
vés Tóth Erzsi felléptével „Fekete 
szárú cseresznye.„

Szerda este negyed 9 órakor 
Tnuróczy Gyula felléptével Arany 
ember.

Csütörtök este negyed 9 órakor 
Könyves Tóth Erzsi felléptével: 
Ketten egyedül,

Péntek este negyed 9 órakor: 
Szerelem és halál játéka.

Országos Vásárok
Julius 2 vasárnap: Gasztony 

Hódmezővásárhely, Kistelek (állv) 
Pilis, Piszke, Szabadszállás.

Julius 3 hétfő : Balatonkiliti. Bo 
dajk, B'iktalórántbáza, Balasagyar 
mat (állv), Dévaványa, Dombrád, 
Eger (állv) Felsősegesd, Glosfa, 
Gödöllő. Hajdúszoboszló, Hajós,

' Halszi, Hód mező vásárhely, Jászka 
rajenő, Kalóz, Kistelek, Nagyka- 
pornok, Nyíregyháza, Ozora, Pécs, 
Rétság, Sásvár, Sümeg Somogy- 
sárd, Sopron (állv), Szekszárd, Vá 
aárosmiske, Zalabakta.

Julius 4 kedd : Balassagyarmat, 
Beled, Eger, Hőgyész (állv), Pápa 
Sásd, Sátoraljaújhely, Szikszó(állv)

JuTus 5 szerda: Hőgyész (állv) 
Ivánegerszeg, Jánosháza (állv) Ka 
posvár, Mány, Miskolc havi, Mo- 
noszló, Pápa, Rudabánya (állv)
O0<vxx><xxx><x>0<><>0<><><>000000d

Az agy a tüdő vagy a szív fe 
ló irányúm vértódulások sok eset- 

í ben elháríthatok, ha reggelenként 
? éhgyomorra egy kis pohár termé- 
I szeles Ferenc József keserű vizet 
’ iszunk. Kérdezze meg orvosát I

fi

Mii)dei)f<le oyon)tatvái)yokat
Ízléses es kifogástalan minőségben

készít:

az „Blföld“ nyamdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

i



4. Oldal

•P'.HtntTvmíhív

A prostata megbetegedéseinek 
kezelésében a rendkívül enyhén ha 
tó természetes Ferenc Jóssef ke 
serüviz — reggel éhgyomorra egy 
kis pohárral — gyakran nagyfon­
tos ságu szolgálatot tesz azzal, hogy 
igen könyü, lágy szókletótet bizto 
sit és az egész anyagcserét előmoz 
ditja. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helve :
Springer foto, paplrkereske
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30—57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrlkpgl szrntanna-uf,

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a

cseléd változást átírás végett a cse 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fék A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

iinmmttwiitöOT*tóintiiitöi i)pv V

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangiéin ezeket és étren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.16, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, ö és 10.40-kor idegennyelyü hírszolgálatot a- 
íonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelontést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Szombat
4 15 Sütő Erzsébet mesél.
5 10 Timkó Margit zongorázik,
6. Beszkárt-zenekar.
7.25 Háborúk és járványok 
7.45 Szlavko Popoff gordonkázik. 
8.10 A Rádió Tarka estje.
10 Tánclemezek'
11. Farkas Jenő c-zenekara.

Vasárnap
8. Szózat utána Hanglemezek.

10. Református istentisztelet.
11. Egyházi ének és szentbeszéd. 
12.30 Operaházi Zenekar.
1 05 Egészségügyi Kalendárium.
2. Hanglemezek.
3. A csépit si szemvesztesóg csök­
kentése.
3 45 A Rádió Szalonzenekara.
4 30 A magyar népdal.
5 10 Murai E ek e zenekara.
6.15 A magyar fajta
6.45 Vásárhelyi Magda zongorázik. 
7.25 Liszt: XIV. magyar rapszódia.

r jiifui 1
As égé» magyar AUöldön a legszélesebb rétegeken 

! elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lepi».
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér,
BlSflsetésidija 1 hóra Debrecenben IP. vidékéül 40 P,
Bserkesstóség és kiadóhivatal:
Debrecen. Pier ntos 41 száza.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel leég na hlrdet«4^^f

7,40 ó a Gyula szegényke 
8 10 Balatoni est.

10. Tánclemezek.
11. Kurina Sini c zenekara.

o 1U DlMölUUl col. I-------
------ -------- ^^-^^^^A^ysAOÖÖÖÓÓÓÓOOOOOOOOOOOOCOOOOOOOOOJOC^t'^O

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A vonat
neme j indul

A vonat
II O V A neme i érkezik

HONNAN

szgy.
az.

m.
az.

m,

v.
seb.

m.
sz.
m.

gy-
V.
m.

gy-m.
gy-
az.
II
n
it

m.
ez.

Arp
m.
gy
m
sz.

v.
Arp
sz.
gy
sz.

1-50
4- 50 
4.55
5- 05
6- 20
6- 45 
5'55 
6.13 
6-21
7- 24 
7 40 
7 58
8- 12 
R1G 
816 
9-23 
9-23

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14 40 
14-43
14- 1
15- 26
16- 00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nyirábránv
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszalöz.
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykeroki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykeroki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrái y
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykoroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Moest nyugati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv 1-15 Szerencs
sz. 4-35 Bpest nyugati

6-47 Nyirábrány
6.52 Tiszalök
7-02 Tiszafüred

* 7-05 Nyirábrány
7-12 Nagykeroki
7-15 Nyíregyháza

gy-s* 7-22 Bpest keleti
sz 7-42 Nagyiéta Vértes

7-55 Balmazújváros
gy 8-14 MunkáosNyháza
BZ« 8'35 Tiszalök

858 Püspökladány
11 9T0 Szerencs
* 11-13 N agylóta-V értea
m. 10-33 H-szoboszló

11-25 Hajdúnánás
V. 11-30 Nyirábrány
m. 11-35 Derecske
sz. 11-40 Ungvár-Nyháza
gy. 11-46 Bpest nyugati
m. 12-26 Füzesabony
sz. 13-52 Bpest nyugati

1402 Tiszalök1»
v. lt-22 Nagykeroki
m. 14-26 Csap-Nyháza

Arp 15-24 Bpest keleti
m. 16-45 Balmazújváros
v. 16-54 Nyirábrány
m. 16-55 Nagyi óta Vértes
gy. li-04 Ungvár-Nyháza

17-05 Tiszalök
18-25 Nagykeroki

gy 18-35 Bpest nyugati
in. 18-39 Nyíregyháza

20-10 Füzesabony
SE 20-20 Püspökladány

20-28 Tiszalök
Arp 20-33 Ungvár-Nyháza
sz 21-13 Nagykeroki
sz 21-20 Ungvár-Nyháza
m. 21-30 Nyirábrány
gy 21-43 Bpest keleti
sz. 22-15 Bpest nyugati
sz. 23-44 Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

alvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL.

21 m

— Látom, hogy nem olvasott 
még újságot, különben nem kér­
dezné — válaszolt Bob elég tisz­
teletlenül.

Staples épen leckéztetni készült 
a szemtelen hangért, de Bob szó- 
nólkül a kezébe nyomott egy reg­
geli lapot, melynek első oldalán 
ordító hetükkel szedve állott Sue 
elrablásának és a Fekete macská­
ban történteknek a hire, A felü­
gyelő leült egy székre és lábait 
felrakva az asztalra olvasni kezd­
te a cikket. Bob zordonan állt ve 
le szemben,

Néhány perc múlva Staples fel­
állt, félredobta az újságot és a tü 
kör elé lépve gondosan törülgetni 
kezdte az arcát egy bolyhos ken­
dővel.

— Na mit szól ehez a disznó- 
sághoz? — kérdezte tót jött han­
gon Bob.

— Ezért jött ide, hogy ezt meg 
kérdezze ? — kérdezte vissza a 
felügyelő és bemenve a fürdőszo­
bába megeresztette a vízcsapot.

Bob arca sötétvörösre gyulladt.
— Maga nagyon jól tudja, hogy 

én miért jöttem ide — ordított

dühös hangon.
Staples előjött a fürdőszobából 

és Bobra nézett.
— Hallja maga vén lókötő, ha 

nekem itt ordítozni próbál, úgy 
kidobom, hogy a lába sem éri a 
földet.

Bob ezen a barátságtalan eset 
kilátátibahelyezésőnek említésére 
megcsendesedett.

— Bocsáson meg felügyelő ur 
de igazán minden okom megvan 
arra, hogy így ordítozzam.

A feügyelő vallat vont.
— És miközöm ’nekem mind­

ezekhez ? A mai naptól kezdődően 
szabadságon vagyok és igazán 
nem óhajtom megzavarni azt a 
maga kedvéért. (Folytatjuk)

ALFÖLD
A seerkesetésért 6i kiadóiért felelt*

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
____________laptulejdonoi________ __

Nyomatott; dr. Dióazoghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debrecen. Piac ocoa 41 szám.
Falai«* oyomdavesetó Tóth istene


